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Excelența continuă: Nota 10 în clasamentul VEKTOR 

pentru Antibiotice Iași, șase ani la rând 
 

 

Antibiotice Iași obține nota 10 în clasamentul VEKTOR pentru al șaselea an 

consecutiv, subliniind excelența în comunicarea cu investitorii și deschiderea către 

piața de capital. Evaluarea a inclus toate companiile listate la Bursa de Valori 

București, pe piața principală și piața AERO, fiecare fiind evaluată pe criterii 

specifice. 

Antibiotice Iași stabilește standarde de excelență în relația cu investitorii, obținând 

pentru al șaselea an consecutiv nota 10 în clasamentul VEKTOR, din 81 de companii 

evaluate pe piața principală. Acest indicator reflectă calitatea interacțiunii și 

transparenței companiilor listate la Bursa de Valori București (BVB) și este publicat 

anual pe website-ul BVB. 

VEKTOR este realizat de Asociația Română pentru Relația cu Investitorii (ARIR)  

în baza unei metodologii ce cuprinde 10 criterii care evaluează aspecte ce țin de 

transparență, comunicare proactivă cu investitorii și guvernanță corporativă. 

Antibiotice a obținut punctaj maxim la toate criteriile de evaluare, consolidându-și 

reputația de companie transparentă și responsabilă. 

Performanța obținută și în anul 2024 subliniază angajamentul Antibiotice față de cele 

mai bune practici în guvernanță și comunicarea cu investitorii. 

O relație solidă cu investitorii: o prioritate strategică 

De-a lungul anilor, Antibiotice a dovedit că relația cu investitorii nu este doar o cerință 

de reglementare, ci o prioritate strategică. 
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Un moment important în dialogul cu piața de capital a fost organizarea evenimentelor 

tip „Ziua Investitorului”. Acestea au reunit investitori, analiști financiari și 

reprezentanți ai companiei, oferind o oportunitate de a explora strategia de creștere, 

proiectele de investiții, politica de sustenabilitate și perspectivele pe termen lung ale 

companiei. 

„Într-un mediu economic tot mai dinamic, transparența și guvernanța solidă sunt 

esențiale pentru succesul nostru pe piața de capital. Obținerea notei maxime la 

VEKTOR pentru al șaselea an consecutiv subliniază angajamentul nostru față de 

guvernanța responsabilă și integrarea acesteia în strategia pe termen lung a 

companiei. Considerăm că o guvernanță puternică este fundamentul încrederii 

investitorilor și al dezvoltării sustenabile. Din 1997, când a avut loc listarea la BVB, 

Antibiotice a tranzacționat peste un miliard de acțiuni, contribuind semnificativ la 

dinamica pieței de capital din România. Prin strategii clare și o viziune sustenabilă, 

compania aduce valoare atât acționarilor, cât și comunității financiare”, a declarat 

Ioan Nani, director general Antibiotice Iași. 

O contribuție semnificativă pe piața de capital din România 

Cu o prezență de aproape 28 de ani pe piața de capital, Antibiotice Iași (simbol bursier 

ATB) rămâne un jucător important la BVB. Până la sfârșitul lunii decembrie 2024, 

compania a înregistrat o capitalizare bursieră de peste 1,7 miliarde de lei, confirmând 

stabilitatea și atractivitatea acțiunilor sale pentru investitori, dar și încrederea pieței 

în performanțele și planurile de dezvoltare ale companiei. 

Privind spre viitor 

Antibiotice își consolidează constant locul pe piața de capital din România, dar, 

totodată, își propune să devină un exemplu de bune practici și sustenabilitate în 

industria farmaceutică. Angajamentul pentru transparență, guvernanță corporativă și 

performanță financiară continuă să fie piloni importanți ai strategiei companiei. 

Prin inițiative inovatoare și dialog deschis cu investitorii, Antibiotice demonstrează că 

succesul pe piața de capital este rezultatul unei relații bazate pe încredere, comunicare 

și responsabilitate. 


